Instrukcja obsługi

EYEZONE B1080p-4



Poznań 2009

Spis treści

Spis treści1
Spis treści1
Spis treści1
1. Zawartość opakowania4
2. Wprowadzenie4
3. Cechy produktu5
4. Przegląd Sprzętu6
5. Pilot
5.1. Wprowadzanie tekstu lub adresu IP7
6. Uruchomienie B1080p-48
7. Ustawienia9
7.1. Ustawienia sieci10
7.2. Ustawienia FTP11
7.3. Ustawienia obrazu12
7.4. Inne ustawienia12
8. Używanie BP1080p-414
8.1. Odtwarzanie plików z karty pamięci CF14
8.1.1. Używanie pilota w trakcie odtwarzania pliku15
8.2. Opcje pobierania17
8.2.1. Funkcja ręcznego pobierania18
8.2.2. Funkcja automatycznego pobierania18
8.2.3. Wstrzymywanie / wznawianie pobierania20
8.3. Odtwarzanie plików na PC21
8.4. Pobieranie / wysyłanie plików25
8.5. Funkcje portu RS-23228
9. Funkcje poleceń http29
9.1. Sterowanie odtwarzaczem



9.2. Ustawienia Sieci	32
9.3. Ustawienia czasu	33
10. Opcjonalne wyposażenie pomocnicze	35
10.1. Play-button Box (Eyezone BB)	35
10.2. Przyciski bezprzewodowych sensorów dotykowych	36
10.2.1. Cechy bezprzewodowych sensorów dotykowych	36
10.2.2. Pliki Demo	37
10.2.3. Przyciski bezprzewodowych sensorów dotykowych	37
11. Wykrywanie i usuwanie usterek	
Gwarancja:	39





• Podręcznik użytkownika

2. Wprowadzenie

Eyezone B1080p-4 jest cyfrowym odtwarzaczem, przygotowanym do odtwarzania filmów, muzyki, zdjęć oraz formatu plików WMV9 bez pośrednictwa komputera, bezpośrednio z karty pamięci CF.

Eyezone BP1080p-4 obsługuję sprzętową akcelerację dekodowania filmów HD, prezentując gładki i przejrzysty obraz. Obsługuje wysokiej rozdzielczości wideo: 1080P / 1080i / 720P.

Poprzez połączenie przewodem S-Video, Y.Pb.Pr, VGA (rozdzielczość do 1360x768), HDMI (1920x1080P) oraz Audio, możesz odtwarzać muzykę, filmy czy zdjęcia na jakimkolwiek urządzenia.

Eyezone B1080P można podłączyć przewodowo do sieci, z prędkością do 100Mbps. Funkcja ta pozwala dzielić się zasobami cyfrowymi z maksymalna prędkością przesyłania danych.



3. Cechy produktu

- Wsparcie dla wielu formatu plików: muzyka, filmy, obraz i HD WMV9
- Dostępne wyjścia: Audio, S-Video, Y.Pb.Pr, HDMI oraz VGA
- Wyjście S-Video obsługuje: Composite S-Video oraz Composite Y.Pb.Pr
- Wyjście HD Y.Pb.Pr obsługuje rozdzielczości:
 - Tryb NTSC (60Hz): 480P / 720P / 1080i
 - Tryb PAL (50Hz): 576P / 720P / 1080i
- Wyjście HDMI: 480P / 720P / 1080i / 1080P
- Wyjście VGA obsługuje rozdzielczości: 640x480 / 800x600 / 1024x768 / 1280x1024 / 1360x768
- Interfejs Ethernet 10/100Mbps
- Możliwość zarządzanie poprzez port RS-232 za pomocą komend ASCII
- Funkcja Multiple Display Zones umożliwia jednoczesne wyświetlanie na jednym ekranie filmów, obrazów (*png o rozdzielczości 150x400) i napisów (w tym obsługa polskich znaków).
- Źródło HD WMV9 <u>MP@HL</u> (Główny Profil / Wysoki Poziom) obsługuje rozdzielczość 1920x1080P, a maksymalna szybkość przesyłania danych to 12Mbs
- Obsługa kart pamięci CF (Sugerujemy używać kart o dużej prędkości (150x))
- Obsługa funkcji poleceń HTTP
- Obsługa funkcji Auto Key Lock
- Eksport konfiguracji: Możliwość eksportu konfiguracja na kartę pamięci. Konfiguracja może zostać zmodyfikowana za pomocą komputera PC, a następnie zastosowana w B1080p-4 lub innych urządzeniach.
- Kompatybilny z Windows Media Player 11: odtwarzaj pliki zgromadzone na komputerze sieciowym
- Obsługa funkcji FTP Auto Download: Połącz się do zdalnego serwera FTP i pobieraj dane automatycznie na kartę pamięci
- Obsługa funkcji Pause / Resume Download: wznów niedokończone pobieranie pliku podczas następnej sesji.
- Wbudowany serwer FTP
- Obsługa serwerów NTP (G.M.T)
- Obsługa Universal Plug and Play (UPnP) oraz DHCP
- Obsługa funkcji pokazu slajdów
- Normalna rozdzielczość: 1920x1080P (16:9), odstęp 5 sekund
- Maksymalna rozdzielczość 4368x2912 (16:9) odstęp 10 sekund
- Odstęp pomiędzy wyświetlanymi zdjęciami w pokazie slajdów: 10 / 15 / 30 / 60 sekund



4. Przegląd Sprzętu

- włącznik / wyłącznik zasilania
- wejście prądu stałego: dla zasilacza (DC 12V / 1,5A)
- złącze VGA: podłącz urządzenia które obsługują wejście VGA (projektor LCD)
- złącze Y.Pb.Pr: podłącz urządzenia które obsługują wejście Y.Pb.Pr (projektor HDTV)
- złącze HDMI: podłącz urządzenia które obsługują wejście HDMI
- złącze RS-232: używany do kontrolowania za pomocą komputera z poleceniami ASCII
- złącze RJ-45 Ethernet: połącz z routerem lub komputerem za pomocą kabla RJ-45
- złącze Audio: połącz do wejścia dźwięku (HDTV ze wzmacniaczem)
- złącze S-Video: podłącz urządzenia które obsługują wejście S-Video (projektor HDTV)
- IR Input: Złącze umożliwiające podłączenie sensora IR
- Dioda LED: informuje o prawidłowym podłączeniu karty CF
- gniazdo kart CF: dla kart pamięci CF
- przycisk RESET: służy do ponownego uruchomienia B1080P-4



5. Pilot

- 1. Włączenie / wyłączenie urządzenia
- 2. Wybierz tryb wyjścia
- 3. Klawisze numeryczne
- 4. Usuń ostatni zapis
- 5. Wybierz funkcje albo otwórz wybrany plik
- 6. Otwórz główne menu, wycisz dźwięk
- 7. Wyświetlacz OSD włączony / wyłączony
 8. Włączenie / wyłączenie funkcji autoodtwarzania
- 9. Wycisz dźwięk
- 10. Regulacja głośności
- 11. Nawigacja kursorem
- 12. Potwierdź wybór / wprowadź
- 13. Powrót
- 14. Wybierz typ standardu (NTSC / PAL)
- 15. Włączenie / wyłączenie tasowania
- 16. Odtwarzaj wybrany plik
- 17. Podgląd poprzedniego / następnego pliku odtwarzaj poprzedni / następny plik
- 18. Wybór trybu powtarzania
- 19. Przewijaj / przyspiesza pliki muzyczne lub filmowe
- 20. Zatrzymaj odtwarzanie
- 21. Pokaz informacje o wybranym pliku
- 22. Przeszukaj wideo według ramy czasowej
- 23. Powiększ / zmniejsz obraz lub film
- 24. Wstrzymaj odtwarzanie lub odtwarzaj klatka po klatce



5.1. Wprowadzanie tekstu lub adresu IP



- Aby uzyskać literę przypisaną pod dany klawisz, przycisk musi być wciśnięty parokrotnie, na przykład aby uzyskać literę "a" musisz wcisnąć przycisk "2" dwukrotnie.
- Wpisanie adresu IP na przykład: aby wpisać adres "192.168.100.100" krok 1: Wciśnij raz przycisk "1", wyświetli się liczba 1 o kolorze pomarańczowym krok 2: Kiedy kolor 1 zmieni się na biały, wciśnij raz przycisk "9", wyświetli się liczba 9 krok 3: Powtórz kroki 1 i 2 aby wpisać cały adres IP

6. Uruchomienie B1080p-4

- Włączenie zasilania
 - włóż kartę pamięci CF, która posiada pliki obrazu, muzyczne, wideo lub WMV9
 - Wciśnij przycisk POWER na Eyezone B1080p-4, następnie wciśnij przycisk "TV MODE" aby wybrać wyjście wideo
- Stan po włączeniu zasilania
 - Stan 1: Jeżeli funkcja "AUTOPLAY" jest włączona, a na karcie pamięci znajdują się pliki z filmami lub obrazami, EyezoneB1080p-4 rozpocznie automatyczne odtwarzanie plików po włączeniu zasilania.
 - Stan 2: Jeżeli funkcja "AUTOPLAY" jest wyłączona, po włączeniu ukaże się główne menu jak na rysunku poniżej. Główne menu składa się z dwóch grup ("/mnt/CF" i "SETUP").



Uwaga: Jeśli wybrany jest tryb DHCP, pojawi się okno wyświetlające adres IP pobrany z serwera DHCP.





■ Wyłączenie zasilania: Wciśnij przycisk "POWER" aby wyłączyć urządzenie.

7. Ustawienia

- W głównym menu użyj przycisku "▼" na pilocie aby przejść do pozycji "SETUP" następnie wciśnij przycisk "ENTER". Pojawi się ekran ustawień Eyezone B1080p-4
- Możesz także wcisnąć przycisk "SETUP" na pilocie aby bezpośrednio otworzyć ekran ustawień. (Zanim otworzysz ekran ustawień, zatrzymaj odtwarzanie plików)
- W głównym menu znajdują się 4 podgrupy ustawień ("Sieć", "FTP", "Video", "Inne ustawienia").
- Na ekranie ustawień używaj przycisków "▲ , ▼" aby wybrać element menu, i wciśnij "ENTER" aby zatwierdzić wybór.
- Wciśnij "SETUP" na pilocie aby zapisać ustawienia i wyjść z menu.







7.1. Ustawienia sieci



- Network with: włącz/wyłącz interfejs RJ45.
- IP Assigned by DHCP: Jeżeli masz router z włączonym DHCP, wybierz "ON", router automatycznie przydzieli adres IP dla urządzenia. Jeśli nie masz routera z DHCP, wybierz "OFF" i wpisz adres ręcznie w polu "Assign IP Address"
- Przydzielanie adresu IP: Jeżeli Eyezone B1080p-4 jest podłączony do sieci bez serwera DHCP, albo jeśli chcesz używać funkcji lokalnego serwera FTP, wpisz stały adres IP, maskę, bramę i adres DNS. Patrz punkt 5.1 aby sprawdzić jak wpisać adres IP za pomoca pilota
- Uwaga: Zanim ustawisz adres IP, maskę podsieci, bramę i DNS sprawdź ustawienia sieci twojego komputera. Postępuj według poniższych kroków aby sprawdzić informację ustawień sieciowych twojego komputera.

Krok 1: Kliknij "Start" -> "Uruchom" wpisz "cmd" i wciśnij "ENTER". Pojawi się okno MS-DOS, wpisz "ipconfig" i wciśnij "ENTER" aby sprawdzić informację twojej sieci.





Krok 2: Przypisz adres IP, maskę podsieci i bramę (domyślna brama) dla Eyezone B1080p-4 Wpisz te same wartości maski podsieci i bramy, upewnij się aby nie przydzielać adresu IP, który jest już używany przez inne urządzenia w sieci.

• Serwer Media Player 11: włacz / wyłącz serwer Media Player 11

7.2. Ustawienia FTP



- Local FTP server: włącz / wyłącz serwer Eyezone B1080p-4 (jeżeli używasz serwera Eyezone B1080p-4, wyłącz funkcję DHCP i wpisz stały adres IP, maskę, bramę i DNS dla Eyezone B1080p-4)
- Local FTP Server Setup: Aby ustawić "Port", "User ID", "Password" (domyślny Port: 21, User ID: root, Password: admin)
- FTP Auto Download: włącz / wyłącz funkcję automatycznego pobierania z FTP.
- Remote FTP Download Setup
 - Server IP: wpisz nazwę domeny strony FTP, lub adres IP
 - Port: Domyslny port FTP to 21. W większości wypadków nie powinieneś go zmieniać. Jeżeli serwery FTP używają innego portu niż 21, powinieneś wprowadzić poprawny port.
 - User ID: Wpisz nazwę dla zdalnego serwera FTP.
 - Password: Wpisz hasło dla zdalnego serwera FTP
 - FTP Path: Wpisz ścieżkę dostępu dla folderu.
 - NTP server: włącz / wyłącz funkcję serwera NTP.
- Timer Setup: Konfiguracja czasu i konfiguracja automatycznej aktualizacji czasu z serwerem NTP.
 - Zaleca się użycie adresu IP 204.152.184.72 dla serwera NTP
 - Strefa czasowa musi zostać ustawiona poprawnie, dla funkcji automatycznego pobierania
- Local HTTP Server: włącz / wyłącz funkcje poleceń HTTP
- Local HTTP Server Setup: Aby ustawić "Port", "User ID" i "Password" Eyezone B1080p-4 (Domyślny Port: 80, User ID: root. Hasło: admin)

Uwaga: Wciśnij przycisk "SETUP" na pilocie aby zapisać ustawienia, automatycznie opuścisz ekran ustawień, następnie uruchom ponownie Eyezone B1080p-4.



7.3. Ustawienia obrazu



- TV Standard: wybierz wyjście formatu wideo TV (NTSC / PAL)
- NTSC Active Output: Wybierz tryb wyjścia (HDMI/ SD Video/ VGA/ HD Y.Pb.Pr)Możesz również wybrać odpowiedni tryb, wciskając przycisk "TV MODE" na pilocie.
- Aspect-ratio: Wybierz typ formatu obrazu telewizora, 4:3 lub 16:9
- HDMI: wybierz rozdzielczość wyjściową HDMI miedzy 480i/ 480p/ 720p/ 1080i/ 1080p. Wybierz "AUTO EDID", Eyezone B1080p-4 przeskanuje podłączony wyświetlacz i ustawi automatycznie poprawną rozdzielczość.
- SD Video: Wybierz tryb wyjścia SD ("Video/ S-Video" lub "Y.Cb.Cr")
- VGA 60Hz: Wybierz rozdzielczość wyjściową VGA

(640x480/800x600/1024x768/1280x1024/1360x768)

• HD Y.Pb.Pr 60Hz: Wybierz wyjściową rozdzielczość Y.Pb.Pr między 480p/720p/1080i

7.4. Inne ustawienia



- Play OSD Display: włącza / wyłącza wyświetlacz OSD
- Auto Play
 - o Movies: Automatycznie odtwarzaj filmy z karty pamięci po włączeniu urządzenia
 - Pictures: Automatycznie wyświetlaj obrazy z karty pamięci po włączeniu urządzenia, (funkcja pokazu slajdów)
 - o Off: Wyłącz funkcję AutoPlay
- SlideShow Interval: Ustaw czas wyświetlania poszczególnego zdjęcia, 10,15, 30 lub 60 sekund.



• SPDIF Out: Obsługa wyjścia audio Analog / DPC

Speakers Out: Obsługa wyjścia 2kanałowego wzmacniacza

- Lock Remote Controller: włącz / wyłącz funkcję automatycznego blokowania klawiszy (B1080p-4 automatycznie zablokuje klawisze, po minucie bezczynności)
- Lock Password Setup: Wciśnij przycisk "ENTER" aby otworzyć okno "Set the Password" Wpisz hasło używając przycisków numerycznych i wciśnij "ENTER" aby zachować nowe hasło (domyślne hasło: 123)



 Export Setting File: Wciśnij przycisk "ENTER" aby zapisać konfigurację urządzenia na karcie pamięci.



- Skopiuj plik "HDPlayerSetting.txt" z karty pamięci na twój komputer. Użyj notatnika aby otworzyć plik, możesz zobaczyć wszystkie wartości konfiguracyjne B1080p-4
- Możesz bezpośrednio modyfikować wartości konfiguracyjne na komputerze.
 Przykład: [AutoPlay] Off Options: Movies, Pictures, Off Funkcja "AutoPlay" jest wyłączona, możesz zmienić tryb bezpośrednio na Movies lub Pictures.

```
[TVStandard] NTSC Options:NTSC,PAL
[AspectRatio] TV_16_9 Options:TV_4_3LETTERBOX,
[AutoPlay] Off Options:Movies,Pictures,Off
[PlayButton] All Options:All,Default
```

[TVStandard] NTSC Options:NTSC,PAL [AspectRatio] TV_16_9 Options:TV_4_3LETTERBOX, [AutoPlay]Movies Options:Movies,Pictures,Off [PlavButton1 All Options:All Default

- Skopiuj zmodyfikowany plik "HDPlayerSetting.txt" z komputera na kartę pamięci. Umieść kartę pamięci w B1080p-4 a urządzenie automatycznie zaktualizuje nowe ustawienia.
- Play Button: Eyezone B1080p-4 obsługuje dwie opcje (Repeat Default / Repeat All) kiedy plik demo skończy się odtwarzać



8. Używanie BP1080p-4

8.1. Odtwarzanie plików z karty pamięci CF

Krok 1: Włóż kartę pamięci na której znajdują sie pliki multimedialne (obraz, muzyka, film) następnie włącz Eyezone B1080P i wciśnij przycisk ENTER na pilocie. Pojawi się pozycja "mnt/CF", od tego momentu będzie można przeglądać zawartość karty pamięci.



Krok 2: Wybierz rodzaj danych (wideo/ muzyka/ obrazy), które chcesz odtwarzać, następnie wciśnij przycisk ENTER na pilocie, aby wyświetlić "VIDEO LIBRARY", "AUDIO LIBRARY" lub "PICTURE LIBRARY"

O VIDEO	
AUDIO	
PICTURES	
DOWNLOAD	

PS. Jeżeli na ekranie pojawi się symbol (powrót), możesz użyć przycisku "RETURN" na pilocie aby cofnąć się do poprzedniej warstwy menu.

Krok 3: Wybierz plik który chcesz otworzyć, i wciśnij ENTER lub PLAY na pilocie aby odtworzyć wcześnie zaznaczony plik.





8.1.1. Używanie pilota w trakcie odtwarzania pliku

- SETUP: Wciśnij przycisk aby nastawić jasność, kontrast lub nasycenie w trakcie odtwarzania filmu lub oglądania zdjęcia .Regulacja za pomocą przycisku "+ VOLUME -"
- Pierwsze naciśnięcie: nastawienie jasności



- Drugie naciśnięcie: nastawienie kontrastu



Importer i dystrybutor: Konsorcjum FEN Sp. z o.o., ul. Dąbrowskiego 273A, 60-406 Poznań e-mail: sales@fen.pl; <u>WWW.fen.pl</u>



- Trzecie naciśnięcie: nastawienie nasycenia



- MUTE: wycisz dźwięk podczas odtwarzania filmu lub muzyki
- +VOLUME-: zwiększ / zmniejsz głośność podczas odtwarzania filmu lub muzyki
- SHUFFLE: włącz / wyłącz opcje tasowania
- PREV / NEXT: odtwarzaj poprzedni / następny plik
- REPEAT: wybierz tryb powtarzania
- REV / FWD: przewiń / przyspiesz film lub muzykę
- STOP: zatrzymaj odtwarzanie i cofnij się jedną warstwę
- INFO: Wyświetl informacje o pliku



• SEARCH: odszukaj odpowiednią klatkę w filmie

Wciśnij przycisk "SEARCH" i wpisz czas początkowy od którego chcesz zacząć odtwarzanie filmu, i następnie wciśnij przycisk ENTER.



■ PAUSE/STEP: Wstrzymaj odtwarzanie, lub odtwarzaj klatka po klatce



Importer i dystrybutor: Konsorcjum FEN Sp. z o.o., ul. Dąbrowskiego 273A, 60-406 Poznań e-mail: sales@fen.pl; <u>WWW.fen.pl</u> ■ ZOOM: zwiększ / zmniejsz zoom na zdjęciu lub filmie



Oryginalny rozmiar



Zoom 01



Zoom 02



8.2. Opcje pobierania



Zanim rozpocznie się pobieranie, z jakiegokolwiek serwera FTP, Eyezone B1080p-4 usunie całą zawartość karty pamięci, za wyjątkiem plików które są takie same na karcie pamięci i na serwerze FTP.

8.2.1. Funkcja ręcznego pobierania

- szSprawdź czy Eyezone B1080p-4 jest podłączony do sieci (patrz punkt 7.1 ustawienia sieci)
- Użyj przycisku "22 aby wybrać pozycję "DOWNLOAD" i wciśnij "ENTER" Eyezone B1080p-4 połączy się z serwerem FTP i automatycznie zacznie pobierać pliki.
- Zanim zacznie się pobieranie plików, zawartość karty pamięci zostanie usunięta.



■ Pojawi się okno z informacjami na temat stanu pobierania, oraz włączy się wygaszacz ekranu. Po ukończeniu pobierania pobrane pliki zostaną automatycznie wyświetlone.



8.2.2. Funkcja automatycznego pobierania

• Jeżeli jest więcej niż jedno Eyezone B1080p-4, możesz użyć odpowiednich narzędzi aby podzielić urządzenia na różne grupy regionalne.





Przykład:

• Użyj narzędzia "Serv-U" aby podzielić na trzy grupy, ustaw login hasło i numer portu dla każdej z trzech grup.

Grupa 1: User name: ipmedia	Password: 0000	FTP port number: 21
Grupa 1: User name: ipmedia2	Password: 1111	FTP port number: 21
Grupa 1: User name: ipmedia3	Password: 2222	FTP port number: 21

 Użyj okna "Remote FTP Download Setup" aby ustawić login użytkownika, hasło, port. Eyezone B1080p-4 w grupie 1: uzupełnij odpowiednio pola, "User ID: ipmedia", "Password: 0000", "Port: 21"



• Otwórz okno "Network Timer NTP" i ustaw "Download Time", Eyezone B1080p-4 pobierze wszystkie pliki z serwera FTP o wybranym czasie.



Local FTP Server:	On
Local FTP Server	Setup
FTP Auto Downlo Set NTP Server	oad: On
NTP Server:	204.152.184.72
G.M.T:	0:37:1
Time Zone hr:	+8
min:	00
LocalTime:	8:37:1
Download Time:	16:08:00

Uwaga: W nazwach plików na serwerze FTP nie może wystąpić znak spacji.

8.2.3. Wstrzymywanie / wznawianie pobierania

Eyezone B1080p-4 obsługuję funkcję Pause / resume. Możesz wcisnąć przycisk STOP aby wstrzymać pobieranie plików. Eyezone B1080p-4 może wznowić pobieranie niedokończonych plików podczas następnej sesji.

A				
t e	Downloading			
	FileName:			
	1Amazon_1080.wmv			
	File Size:(Bytes)			
	27512			
	Press [STOP] to Disconnect			
		REPEAT	REV ST	TOP FWD

Uwaga: Jeżeli połączenie sieciowe jest niestabilne lub przerwane, pojawi się okno jak na obrazku poniżej. Eyezone B1080p-4 spróbuje wznowić pobieranie w ciągu następnych 2 minut. Użytkownik może przerwać pobieranie wciskając przycisk RETURN.



FTP Connection:False	
Please wait (secs): 116	
Try to connect one more time or press 'return' to cancel	

8.3. Odtwarzanie plików na PC

- Windows Media Player wersja 11 (tylko Windows XP / Vista)
- Krok 1: Na początek pobierz i zainstaluj Windows Media Player 11 na komputerze

Krok 2 : Uruchom Windows Media Player 11, pojawi się okno jak na rysunku poniżej.

- Date			- 14		-	14	A Design	Live STREET, MARKING,	
- Hone + Libray + Parks I Contributor	Trans Law				82+30	+ Chind			
Tatking Calified	1	100	2	2	21		ž,		
1 the	Anternal To							Rest in the local second	
23 TH .								and the second sec	
-) ter	10	3	3	33 Telester	2 AL			Prog. Marco In Transfer (1997)	
() tray	E C	3	3	JJ Indee Deer	No. 10			Bag data la Bagda appli	

Krok 3 : Kliknij zakładkę "Library", następnie "Add to Library"



O resource made man			- 4 -	C Branes Role Face	
C Entrance Hank Name The Constraints of the Constraints Sector Sector	Concentration of the second se	El + El + End Anno Anno Anno Anno Anno Anno Anno An	a B A	Contract of the first of t	×
			(Dechair		
	X 0 + 70	2 m + 1		2 0 1 m O 1 m	

Krok 4 : Kliknij "Add" i wybierz katalog zawierający pliki multimedialne, które chcesz udostępnić i kliknij "OK"



Krok 5 : Jeszcze raz wejdź w zakładkę "Library" i kliknij "Media Sharing"







Krok 6 : Wybierz "Share my media" i kliknij "OK"

Krok 7 : W oknie dialogowym Media Sharing, wybierz "Share my media"



Krok 8 : Sprawdź czy Eyezone jest podłączony do sieci. Na liście urządzeń "Share my media to", wybierz urządzenie (Eyezone B1080p-4) i kliknij "Allow" aby udostępnić pliki.

Court Alaster	B Planet York	
I turner	Construction of the second secon	Faster Refer
	Real And And And And And	
		Li See Baser



Krok 9 : Udostępniony katalog pojawi się na ekranie Eyezone B1080p-4. Wybierz ten katalog i wciśnij ENTER na pilocie aby przejrzeć zawartość.



Krok 10: Wybierz typ danych (Video / Audio / Pictures), które chcesz odtwarzać, następnie wciśnij przycisk ENTER na pilocie.



Krok 11: Wybierz plik który chcesz otworzyć i wciśnij ENTER lub PLAY na pilocie, aby odtworzyć plik.

CO Dear	
1 Dutterly	
40 Lake	
00 MOV-02	
I MOV-04	
di Mov-os	
SE MOVIN	

Uwaga: Jeżeli pliki udostępniane z komputera nie wyświetliły się na ekranie, uruchom ponownie komputer.



8.4. Pobieranie / wysyłanie plików

Metoda 1: Za pomocą przeglądarki Internet Explorer



Krok 1: Sprawdź czy funkcja DHCP przydzielania adresu IP jest wyłączona, następnie wejdź do pozycji "Eyezone Network Setup" i wpisz adres IP (na przykład: 192.168.1.100), maskę oraz bramę dla Eyezone (patrz punkt 7.1)



Network wi	thi RUAS
IP Assigned	I by DHCP: Off
Assian IP A	ddress Iress
Local IP:	192.148.1.100
Maski	255.255.255.0
GateWay	192.148.1.1
DNS:	168.95.1.1
Press (En Press (Se	ter) to set, (Return) to quit tup) to save, and Reboot

Krok 2: Upewnij się ze funkcja "local FTP server" jest wyłączona (patrz punkt 7.1).



Krok 3: Wejdź w ustawienia swojego routera lub firewall'a i otwórz port 21 dla Eyezone B1080p-4. Poniższy obrazek jest tylko przykładem, jeżeli nie wiesz jak to zrobić sprawdź podręcznik użytkownika dla swojego routera aby otworzyć port.



Krok 4: Otwórz Internet Explorer i podaj stronę FTP lub adres IP:

Na lokalnym komputerze, wpisz "<u>ftp://192.168.1.100</u>".

Na komputerze zdalnym, wpisz "ftp://61.30.13.40:21"

Krok 5: Podaj nazwę użytkownika i hasło następnie kliknij "Log On" aby zalogować się na serwer Eyezone B1080p-4 (Domyślnie: User Name: root, Password: admin)

og On	As		
?	To log on to th	is FTP server, type a user nam	e and password.
	FTP server:	192 168 1 100	
	User name:	root	×.
	Password:		
	After you log o	on, you can add this server to y	our Favorites and return to it easily.
۵	FTP does not o server. To pro (WebDAV) inst	encrypt or encode passwords or stect the security of your passw read.	data before sending them to the words and data, use Web Polders
	Learn more ab	out using Web Folders-	
	Log on and	nymously Save par	aword
			Los On Carcel

Krok 6: Po zalogowaniu zostaną wyświetlone wszystkie pliki znajdujące się na karcie pamięci Eyezone B1080p-4. Teraz możesz wymieniać pliki pomiędzy komputerem a Eyezone.



Uwaga: Po zakończeniu pobierania / wysyłania plików, bieżące odtwarzanie zostanie zatrzymane. Po zakończeniu pobierania Eyezone automatycznie wyświetli wszystkie pliki filmowe.

Metoda 2: Za pomocą narzędzi FTP

Przykład.

• Jeżeli jest wiele urządzeń Eyezone B1080p-4, możesz użyć narzędzia "CuteFTP" aby łatwo połączyć się i zarządzać.



6.0			_
An Disputer States Consider a Constant Production	Total Daw (See See See See See See See See See Se	Image: 1 Image: 1	
	The lines		_

• Możesz stworzyć wiele połączeń Eyezone B1080p-4, i wybrać tylko to z którym chcesz się połączyć.



• Wybierz pliki które chcesz wysłać na Eyezone B1080p-4, lub pobrać na swój komputer.



Transmitty Training many with	-			
I generate and Th	A Del Con L'Anni	The Party of Control o	Total Conception (1999) on (1999) Total Conception (1999) and (19	1
	000 00001 010 000 00000 010 00000 010 00000 010 00000 00000 010 0000 00000 010 0000 00000 010 000 00000 010		1 10000 10000 1000	
State of State of State	NA COMP AND			1.000
STREET,	012 - Inet		1210	

Uwaga: Po zakończeniu pobierania / wysyłania plików, bieżące odtwarzanie zostanie zatrzymane. Po zakończeniu pobierania Eyezone automatycznie wyświetli wszystkie pliki filmowe.

8.5. Funkcje portu RS-232

• Użyj narzędzia "Hyper Terminal" lub innych narzędzi aby zarządzać Eyezone B1080p-4 korzystając z portu konsoli.



Uwaga.

- 1. Dostępna szybkość transmisji danych w bodach 38400. bod: 1 Bd = 1 bit/s
- 2. Czas reakcji około 3 sekund.



Układ klawiatury		
q : Power	- : VOL -	w : SLOW
R : Return	* : MUTE	> : NEXT
! : REPEAT	S : SELECT	<: PREW
~: SETUP	A : Auto Download	u : UP
# : TV MODE	p : PLAY	d : DOWN
% : AutoPlay	P : PAUSE / STEP	l : LEFT
I : INFO	x : STOP	r : RIGHT
m : NTSC/PAL	f : FFW	s : ENTER
\$: SEARCH	b : REW	c : CLEAR
+ : VOL +	(xxxxx.xxx) : Odtwarzaj plik (x uwaga: musi zawierać okrągłe	xxxx.xxx to nazwa pliku) nawiasy
(lianha), Odtwarzai plik wad	lug listy (light smale litery du	to literary)

(liczba) : Odtwarzaj plik według listy (liczby <małe litery<duże litery)

Przyporządkowanie Pin(ów)

Żeńskie D Sub 9Pin	Żeńskie D Sub 9Pin
Pin 1	Pin 4
Pin 2	Pin 3
Pin 3	Pin 2
Pin 4	Pin 1
Pin 5	Pin 5
Pin 6	Pin 6
Pin 7	Pin 8
Pin 8	Pin 7
Pin 9	Pin 9

9. Funkcje poleceń http

- Upewnij się, że Eyezone B1080P jest podłączony do sieci (patrz punkt 7.1)
- Sprawdź czy funkcja "Local HTTP Server" została włączona, i czy ustawienia w "Local HTTP Server Setup" zostały wprowadzone poprawnie.
- Ustaw twój router lub firewall i otwórz port 80 dla Eyezone B1080p-4. Otwórz Iinternet Explorer i podaj adres domenowy lub IP F serwera FTP:

Na lokalnym komputerze, wpisz "<u>ftp://192.168.1.100</u>".

Na komputerze zdalnym, wpisz_"<u>ftp://61.30.13.40:21</u>"



• Podaj nazwę użytkownika i hasło następnie kliknij "OK" aby się zalogować. (Domyślnie: User Name: root, Password: admin)



 Interfejs jest podzielony na trzy główne części: "Player Control", "Network Setup" i "Timer Setup"

Player Control	<u>Network Setup</u>	<u>Timer Setup</u>



9.1. Sterowanie odtwarzaczem

Page Carton	and all history
And Income states and the second	
back Mate	
	© Beberh Avonactab/Guille) C feberh AvonactaBr@kolie)
	Employ and Redmit the Date of Medications, Medicat
and the second	present and a second
	EAFTAA COLOR CANDELLE CATAA CHEM CARD
	Wai is will be constant and
No. 18	AL REAL
	war to pay be becault
light IDs	@ Report A3 C Report Taxis C Report D1
	The second day and the second day
and a second	
ad units and the second	Adu/Corrected manufactor
1000	
	Dip Autobreak and Autobreak and Autobreak
and the same	
the state of the second	FTF Server Address (SecTEE 304, 104, 2012)
Polate Dooted	6.10
	Tel home where the
And Page	(Fillinia Citizen 008
	Wai to end the common and
Island System	

- Chceck State: Sprawdź aktualny stan B1080p-4
- Playback Control: kontrola odtwarzania umożliwia / zatrzymać odtwarzanie/ wstrzymać odtwarzanie/ odtworzyć poprzedni plik/ odtworzyć następny plik/ przewinąć film/ przyspieszyć film.
- Play File: Wpisz nazwę pliku który chcesz otworzyć następnie kliknij "Send" aby natychmiast otworzyć dany plik.
- Repeat File: Wybierz tryb powtarzania
- Auto Download: Kliknij "Send" aby natychmiast wykonać funkcję auto download uwaga: Funkcja "FTP Auto Download" musi być włączona i poprawnie skonfigurowana
- Stop Auto Download: Kliknij "Send" aby natychmiast zatrzymać funkcję auto download
- Connect FTP Server: Wybierz adres serwera FTP z którym chcesz się połączyć i wpisz nazwę użytkownika i hasło aby się zalogować (domyślna nazwa: root, domyślne hasło: admin). Po zalogowaniu zostaną wyświetlone wszystkie pliki znajdujące się na karcie pamięci Eyezone B1080p-4. Możesz wymieniać pliki pomiędzy kartą pamięci a komputerem.

						A PARTY AND A DESCRIPTION OF A DESCRIPTI	American	-										
Log On As						1				-								1
CH 2 HICKS							S M G P	-	н.	6.5	1.00	1.00					-0-	
To log	on to this	FTP server, type	a user name af	vd password.		Start Server	× 2	1. 	***	<u>×</u> .	×	<u>.</u>	44	N.	-	10 titte	11	
FTP se	NR1	192 168 1 100				A resulting	- 3	£.,	E.	1	(L)	- Ale	100	- And	1000	-	and the	
User n	amet	root			×.			£.,	A.	E.	1	1.	L	L	E.	A	Rest	
Passwe	ord:							8	1	8		周		х	用			
After y	rou log on	, you can add this	server to your	Favorites and re	turn to it easily.	11				-	-	-						
A FTP do server (WebD	es not en . To proti AV) inste	crypt or encode p ect the security of ed.	asswords or da your password	ta before sending is and data, use i	g them to the Web Folders													
Learn	nore abox	# using Web Folde	11 -															
Log	on anony	mously [Save passw	ord														
				Log On	Caricel									_				

- Volume control: Wpisz wartość dla poziomu głośności (0-30)
- Auto Play: Wybierz tryb automatycznego odtwarzania (filmy, muzyka, obrazy)
- Reboot System: Kliknij "Send" aby uruchomić ponownie B1080p-4



9.2. Ustawienia Sieci

http://192.168.168.86 - Eyez	sp1000 - Microsoft Internet Explorer			
植来它 编辑团 秋桃田 教	的教授公 工具① 説明因			
Biner Control	Network Setup	Timer Setup		
	Technik Serie	LINEXCOUP		
National Industria				
Retwork Interface	⊖Disable ⊙R145 ⊖Wi	Fi		
			Wait to store setting ,then please reboot	
INCP	O Frable @ Diable			
	C Enable C Diable		Weite a stars only a then also as here Stud	
			wan to more sening then please repoor	
Address	IP	192.168.168.86		
	Mask	255.255.255.0		
	Gateway	192.168.168.254		
	DNS	168.95.1.1		
	Info:		Wait to store setting then please reboot	
TP Server	FTP Server	⊙ Enable ○ Disable		
	UserID	2008		
	Password			
	Port	21		
	Info:		Wait to store setting ,then please reboot	
TTP Server	and a			
	HTTP Server	© Enable O Disable		
	Oserib	2001		
	Fassword			
	Pott	80	(a)	
	Info:		Wait to store setting ,then please reboot[send]	
iediaPlayer11	@ Enable O Disable			
	C EDITOR C ENSIDIE		[Send]	
Will EncryptionMode	O Open/None O WEP			
			Smit	
WI 550	SSID	695000		
	Encryption(HEX)	•••••		
	Info:		Wait to store setting then please reboot	
Internet Section				
and a second sec			Stud	

- Network Interface: Wybierz typ połączenia sieciowego, wyłącz/ włącz RJ45 (Funkcja Wi-Fi tylko dla modelu B1080PW)
- DHCP: włącz / wyłącz funkcję klienta DHCP
- IP Address: Wpisz stały adres IP, maskę, bramę i DNS dla Eyezone B1080p-4
- FTP Server: włącz / wyłącz funkcję serwera FTP. Możesz także zmienić UserID, Password oraz Port serwera FTP
- HTTP Server: włącz / wyłącz funkcje serwera HTTP. Możesz także zmienić identyfikator użytkownika (UserID), hasło (Password) oraz Port serwera FTP
- Media Player 11: włącz / wyłącz serwer Media Player 11
- pozycje "WiFi Encryption Mode" i "WiFi SSID" tylko dla modelu B1080PW!



• Reboot System: Po skonfigurowaniu kliknij "Send" aby uruchomić ponownie B1080p-4

9.3. Ustawienia czasu

http://192.168.168.86 - Eyezup1080	- Microsoft Internet Explorer	
檔案(2) 编辑(2) 檢視(2) 統約最景(A) 工具① 説明④	
Player Control	Network Setup	Timer Setup
NYO Yours		
NTP TIME	NTPServer	204.152.184.72
	Time Zone:GMT:	+8 00
	info:	Wait to store setting, then please reboot Send
Auto Download		
	Download On Time	○ Enable ⊙ Disable
	DownloadTime	15 840 830
	Save the setting	Send
Damota CTD		
Nemole Filt	Remote FTP IP Address	Ppreyeaone.com.tw
	Remote FTP UserID	2008
	Remote FTP Password	••••
	Remote FTP Port	24
	Remote FTP Path	demo
	Info:	Wait to store setting ,then please reboot
Paboot System		
and of state		Stud

- NTP Server: ustaw serwer NTP
- Auto Download: ustaw czas automatycznego pobierania
- Remote FTP: Ustaw zdalny serwer FTP
- Reboot System: Po skonfigurowaniu kliknij "Send" aby uruchomić ponownie B1080p-4

10. Funkcja harmonogramu

Uwaga: Funkcje serwera NTP oraz czasu lokalnego muszą zostać ustawione zanim zaczniesz używać funkcji harmonogramu. (patrz rozdział 7.2)

10.1 Instalacja oprogramowania harmonogramu

Włóż płytę CD do napędu, otwórz plik "setup.exe", uruchomi się program instalacyjny. Postępuj zgodnie z instrukcjami zawartymi poniżej, aby dokończyć proces instalacji.

Podaj ścieżkę do miejsca na dysku, w którym ma być zainstalowany program. Domyślna ścieżka to <u>"C:\Program</u> Files\HDPlayer\Schedule Maker". Po wybraniu ścieżki kliknij przycisk "Install". Rozpocznie się proces instalacji.



🖉 Scheide Heier 2000017 Instituten 📃		🚰 Zelechtle Maller 20000117 fannslasjon	
Choese Instal Location Choese the Voter in rhigh to instal Schedule Mater.		Instelling Prease wat while Schedule Mailer is being instale	ed.
Setup will insuld \$2 mode Maker in the following fidder. To install in a different Hoder, did: brows and releast another Hoder. Old. Next to continue. At least 2,75 Mb of free dok space is required.		Please wait while Schedule Please is being notabled. The installation will take serve	eal ninutes.
C Program Field (C Field Constant And Maler Research	-	Copyr Universal anna	_
ciys Istal Carol		< Deb. Treat a	Cancel

• Po zakończeniu instalacji pojawi się okno informujące o zakończonym procesie instalacji. Kliknij przycisk "Finish" aby zakończyć.



 Po zainstalowaniu oprogramowania harmonogramu, na pulpicie powinna pojawić się ikona "Shedule Maker". Możesz także znaleźć skrót do "Shedule Maker" klikając na <Start> -> <Programy> -> <Schedule Maker 20090217> -> <Schedule Maker>

10.2 Uruchamianie oprogramowania harmonogramu

Możesz dwukrotnie kliknąć ikonę "Schedule Maker" na pulpicie aby otworzyć "Schedule Generator". Albo <Start> -> <Programy> -> <Schedule Maker 20090217> -> <Schedule Maker> aby uruchomić program.

	AN	2 de w	Open
	Serer:	Sam	Care As .
	Street Con-		Eat
naur Schule	Denal of Advance Sci	utik	er 1 Votane
Dat Dar I Das Dar I Veit Dar	Dis Hater	1 Per Der	
ang Salah	Denal of Advance Sci	etik	er Tolane
Sariar Salar Veking	Tim Hatter	I Perlins	
and Solde	Deni of Advance Sci	utia	n i Totma
Set Set I Station Veb Der	Net Human	1.796'300	

10.2.1 Podstawowy harmonogram



W trybie "Basic Schedule" możesz organizować podstawowy harmonogram, który zaprogramuje odtwarzacz, tak aby odtwarzał wybrane pliki wideo o zwykłym czasie. Możesz także ustawić czasy odtwarzania dla każdego z wybranych plików w harmonogramie.

- Add: Kliknij ten przycisk aby wybrać plik wideo lub wejście wideo. Pojawi się okno:
 - Kliknij "Add Video In" aby player odtwarzał tylko z wejścia wideo
 - Kliknij "Browser" aby odszukać pliki które chcesz dodać. W tym oknie możesz także ustawić poziom głośności "Volume", oraz ile razy ma zostać odtworzony dany plik "Play Times. Kliknij "OK" aby zachować ustawienia.
 - Kliknij "Add" jeszcze raz aby dodać kolejny plik. Jeżeli w poprzednim kroku wybrałeś "Video In", przycisk "Add" będzie pusty. To oznacza że player będzie odtwarzał "Video In" o zwykłym czasie. Jeżeli chcesz aby odtwarzacz przełączał się pomiędzy "Video In" i plikami wideo o określonym czasie, możesz łączyć funkcje podstawowego harmonogramu z zaawansowanym harmonogramem.
 - Funkcja kopiowania: Kliknij "Copy to..." aby skopiować pliki bezpośrednio na kartę pamięci.



• Modify: Kliknij ten przycisk aby modyfikować pliki na liście

Remove: Kliknij ten przycisk aby usunąć plik z listy

• Wybierz plik który chcesz modyfikować, następnie kliknij "Modify"

De Brie Der Stellen Baser Diebeite			Barr Schulde		د. الـ اه
Control Marco Marc	Men Capital Ca	**************************************		And	Cipra Serr As Tan
Almon Tubbi BarDan I. BarDan I. WakEm J. Fee di Anazi Shin BarDan	ine ten 1. vae			To Sum Local Por Turn 1 Visue Twint Twint 0 OK Count	1_7000-1
	there is a second				

EN

• Wybierz plik który chcesz usunąć z listy, następnie kliknij przycisk "Remove"



• **Move Up / Move Down:** Kliknij te przyciski aby zmienić kolejność odtwarzania plików



• Wciśnij przycisk "SAVE", pojawi się okno. Wybierz ścieżkę, następnie kliknij "SAVE" aby zapisać swoje ustawienia.

Interest Database Interest Data	let de
ters () inter () inte	10D
Annue John Mar Annue John Mar	
AH	

• Uwaga: nie zmieniaj nazwy pliku (schedule.ini), w przeciwnym wypadku B1080P-4 nie będzie w stanie odczytać pliku.

10.2.2 Zaawansowany harmonogram

W trybie "Advance Schedule" możesz wybrać pliki które chcesz odtwarzać, oraz ile razy dany plik ma zostać odtworzony, jak również początkowy i końcowy czas każdego pliku. W trybie "Advance Schedule" znajduje się "Time Setup" oraz "File Setup"



For New Play Trees Vice	AM L	
	tonarian and the	Open
		Same A.s.
	C Barry Charles	Eat.
Destroy 1 Ann Der 1 Marchan		
Sather Stoller Notiles	Fit Note Her Test	U. Vibbe
Satler Stoler Wesler	Tik New 1 Der Teer	U. Vibio
2mln 2oln Weeln	Tie Mare Her Tain	Vibio
2atlar 2olar Nation	Tie State Fin Taur	(Volume
Datter i Sector i Mediter	Te Soce 1 Det Teen	Vibor

Krok 1: W sekcji "Time Setup" kliknij przycisk "Add", otworzy się okno "Advance Schedule Editor". Ustaw datę początkową i końcową, czas, dzień, następnie kliknij "OK" aby zamknąć okno.

— "	The Desp Shart Dep	Test Desp Start Tese	Open
	Year Score 4	Hoa 0 4 Monto 0 9 Second 0 4	310
Advect Sol	Dos Des Trat 2009	Dog Tans Box 23 A Many 29 B	Citator 1
	There is a second secon	Donal 13 3	

Krok 2: W sekcji "File Setup" kliknij przycisk "Add", otworzy się okno "Schedule File Editor". Kliknij przycisk "Browser" aby wybrać plik który chcesz odtworzyć. W tym oknie możesz także ustawić ile razy dany plik ma zostać odtwarzany. Kliknij "OK" aby zakończyć ustawienia. Możesz także dodać wideo do harmonogramu wciskając przycisk "Add Video In" aby wymusić odtwarzanie "Video In" w określonym przedziale czasu.

	Set de United	Cipes
	File Life Anti-Vision	In
an Sheilai Ian Der 1	Tax Kane terrer Ray Sane 1 9	i. Volume
- 1	CE Carel	

Krok 3: Powtórz kroki 1 i 2 aby dodać pliki lub "Video In".



Carata and C				29 24					
de Schehle				Basic Schedul					
10 Sun 176 4061 YHER	AH	Sea [Open		2 mm 1 m 1 m			Hew	1 000
1	- Irone -	Date	Date As			1	T-Deservice -	Sales	Dan AL
	ACCESS OF		Sat			- 1	123102	1	Jan
	and the second se						[BAMP Dones]		
				1			(Starf Lar		-
Denis Shekke Dan Day I Day Day I West Day I Da	ral (CAlvace Schedule			Advace Star	tá 1 Dec Dar 1 W	natur (2	tail of Advance D	te date	
Inner Schedur Sen Der 1 Der Der 1 Weit Der 1 ²⁰	ral of Advance Scheritals Trie Henrie	Par Teser 1	Tolena I Colonia	Advace Star	44 1 Dee Der 1 7 1 300 20 41		nal of Advance D Tile Manar	Seriel 1 Pile Ter	er Tolane Referat
and Salar - Andre - Andre - A	ral ("Advac+Scheidar Tite Base 1 w	Par Taur I	Totana Corport Datasit	Advace Sche Bart Bar Note Sche	initia I Des Des I W U State State I II I State State I II		nal of Advance & Tile France	lentin L Day Tau	er Tolege Refekt
and Table	ral of Advance Schedular The Heater Schedular	Plan Taxan (Toland Format Default	A france Sche	nak <u>i DerDer i 1</u> di Silikara di Silikara di Silikara di Silikara	halter i b	ral of Advance & Tile (Fase ACCES)	teritir İ. Day Tan	er Tolese Referat
	rad «CAlwace Scientist Tile Mene A Mil	Der Texer (Admine Sche Berlier Voor Sch		Real Parts	nal ef Adress e S Tile Mass ACCEN	Serble I Play Tan	er Tolana Sofari
An Table An Table An Table An An Anno Anno Anno Anno Anno Anno An Anno br>Anno Anno	nal if A Brace Scheller The Date a rest	Der Texer	Triant Data Data Data	Advance Sche Desc Des Connectors Advances	Ada Des Day 1 R Store Click A All Store Click A All Store Click A All Month	Resort	nal d'Adrace O Tab Man	Section I Prov Tax	er Tolane Sofaz Denne

Krok 4: Po zakończeniu wszystkich ustawień kliknij przycisk "SAVE", pojawi się okno. Wybierz ścieżkę następnie kliknij "SAVE" aby zapisać swoje ustawienia.

Uwaga: nie zmieniaj nazwy pliku (schedule.ini), w przeciwnym wypadku B1080P-4 nie będzie w stanie odczytać pliku.

10.2.3 Objaśnienie ostrzeżeń

• No any schedule ! Can't Save!

W podstawowym lub zaawansowanym harmonogramie nie ma pliku harmonogramu, nie można zapisać. W pierwszej kolejności dodaj nowy plik harmonogramu.



• Date Setup Error

Pojawiły się pewne błędy w zaawansowanym harmonogramie. Sprawdź datę/czas harmonogramu aby poprawić błędy.

Dane Dobarto					
	Shart Dup		Star Drap		Cyre
	Tre 200	-	E-r (3	ar 40
	Made 7	-	Maste +		Int
		-	and a		
Starlin	DyDay	Inches		-	
	blash 1	-	-	- 3	1.00
	Der 1	-	Secol 12	3	
	Viela Exer				2
A44	Astw	3	OK	Carrel	in t
			-		



• No any schedule file in advance schedule! ! Can't Save! !

W zaawansowanym harmonogramie nie ma pliku harmonogramu. Dodaj pliki które chcesz odtwarzać za pomocą zaawansowanego harmonogramu.



10.3 Używanie harmonogramu w B1080P-4

Skpiuj plik "eyezone.ini" oraz inne powiązane z nim pliki multimedialne na kartę pamięci i umieść kartę pamięci w BP1080P-4. Urządzenie otworzy pliki automatycznie o wybranym czasie.

11. Opcjonalne wyposażenie pomocnicze

11.1. Play-button Box (Eyezone BB)

- obsługa do 12 przycisków
- aby odtworzyć dany plik wciśnij jeden z odpowiadających mu przycisków
- połączenia sprzętowe
- odtwarzaj pliki multimedialne za pomocą przycisków odtwarzania



Przykład: 5 przycisków odtwarzania (obsługuje do 12 przycisków odtwarzania)

Krok 1: umieść 6 przykładowych plików na kartę pamięci (1 domyślny plik i 5 plików demo)

Uwaga : Pliki uporządkowane są rosnąco po nazwie pliku (liczby<małe litery<duże litery),

każdy przycisk jest przypisany do pliku według tego porządku.



Przykład: Na karcie pamięci jest 6 domyslnych plików. Nazwy plików to a01.xxx, 33.xxx, b55.xxx, labc.xxx, 07.xxx, A01.xxx (xxx to rozszerzenie pliku)

Krok 2 : Włóż kartę pamięci do Eyezone B1080p-4 a urządzenie zacznie automatycznie odtwarzać domyślne pliki zaraz po włączeniu zasilania.

Krok 3 : Wciśnij jeden z pięciu przycisków odtwarzania, aby odtworzyć plik demo.

Krok 4 : Eyezone B1080p-4 obsługuje dwie opcje (powtarzaj domyślne / powtarzaj wszystko), kiedy zakończy sie odtwarzanie plików demo. Funkcja może zostać ustawiona w menu (Other Setup -> Play Button)

Repeat Default: Eyezone B1080p-4 zacznie automatycznie odtwarzać pliki domyślne kiedy zakończy sie odtwarzanie plików demo.

Repeat All: Eyezone B1080p-4 zacznie automatycznie odtwarzać wszystkie pliki demo po zakończeniu odtwarzania pliku demo.

11.2. Przyciski bezprzewodowych sensorów dotykowych

11.2.1. Cechy bezprzewodowych sensorów dotykowych

- Wersje OEM urządzenia posiadają 12, 24, lub 36 przycisków dotykowych
- Używane w otoczeniu różnych przedmiotów (szkło, plastik, akryl za wyjątkiem materiałów metalowych) o grubości 3mm-5mm.





11.2.2. Pliki Demo

Przykład: Używanie 5 bezprzewodowych sensorów dotykowych. Umieść 6 przykładowych plików na kartę pamięci (1 domyślny plik i 5 plików demo)

Uwaga : Pliki uporządkowane są rosnąco po nazwie pliku (liczby < małe litery < duże litery),każdy przycisk jest przypisany do pliku według tego porządku.

Na przykład: Na karcie pamięci jest 6 domyślnych plików.

Nazwy plików to a01.xxx, 33.xxx, b55.xxx, labc.xxx, 07.xxx, A01.xxx (xxx to rozszerzenie pliku)

domyślny plik:07.xxx plik demo 1:1abc.xxx plik demo 2:33.xxx

plik demo 3:a01.xxx plik demo 4:b55.xxx plik demo 5:A01.xxx

11.2.3. Przyciski bezprzewodowych sensorów dotykowych

Krok 1: Włóż kartę pamięci do Eyezone B1080P-4 a urządzenie zaraz po włączeniu zasilania, zacznie automatycznie odtwarzać pliki.



Krok 2: Wciśnij jeden z pięciu bezprzewodowych przycisków dotykowych odtwarzania, aby odtworzyć plik demo



Krok 3 : Eyezone B1080P-4 obsługuje dwie opcje (powtarzaj domyślne / powtarzaj wszystko), kiedy zakończy sie odtwarzanie plików demo. Funkcja może zostać zmieniona w menu (Other Setup -> Play Button).

Repeat Default: Eyezone B1080P-4 zacznie automatycznie odtwarzać pliki domyślne kiedy zakończy sie odtwarzanie plików demo.

Repeat All: Eyezone B1080P-4 zacznie automatycznie odtwarzać wszystkie pliki demo po zakończeniu odtwarzania pliku demo.

12. Wykrywanie i usuwanie usterek

sytuacja	Możliwe rozwiązania
Brak obrazu	 Sprawdź przewód zasilający Sprawdź czy przewody są prawidłowo połączone Wciśnij przycisk "TV MODE" na pilocie aby wybrać odpowiednie wyjście Upewnij się czy na karcie pamięci znajdują sie pliki odpowiednich formatów Sprawdź czy wyświetlacz jest podłączony do odpowiedniego wejścia wideo.
Brak reakcji zdalnego pilota	 Upewnij się że 2 baterie (AAA) umieszczone są prawidłowo Upewnij się że nie ma żadnej przeszkody pomiędzy urządzeniem a pilotem
Brak dźwięku	 Sprawdź czy jest wyłączona funkcja MUTE Sprawdź czy poziom głośności jest odpowiedni Sprawdź czy przewody audio zostały połączone prawidłowo
Brak reakcji podczas używania bezprzewodowych przycisków dotykowych	1. Sprawdź poprawność umieszczenia baterii
Nie działa sieć	 Sprawdź ustawienia IP w menu Network Setup (patrz punkt 7.1) Jeżeli używasz połączenia przewodowego upewnij się że przewód sieciowy wpięty jest zarówno do Eyezone B1080p-4 jak i przełącznika sieciowego/ routera.



Gwarancja:

Konsorcjum FEN Sp. z o.o. prowadzi serwis gwarancyjny produktów oferowanych w serwisie dealerskim <u>www.fen.pl</u>.

Procedury dotyczące przyjmowania urządzeń do serwisu są odwrotne do kanału sprzedaży tzn.: w przypadku uszkodzenia urządzenia przez klienta końcowego, musi on dostarczyć produkt do miejsca jego zakupu.

Skrócone zasady reklamacji sprzętu:

Reklamowany sprzęt powinien być dostarczony w stanie kompletnym, w oryginalnym opakowaniu zabezpieczającym lub w opakowaniu zastępczym zapewniającym bezpieczne warunki transportu i przechowywania analogicznie do warunków zapewnianych przez opakowanie fabryczne.

Szczegółowe informacje dotyczące serwisu można znaleźć pod adresem <u>www.fen.pl/serwis</u>

Konsorcjum FEN współpracuje z Europejską Platformą Recyklingu ERP w sprawie zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Lista punktów, w których można zostawiać niepotrzebne produkty znajduje się pod adresem www.fen.pl/download/ListaZSEIE.pdf

Informacja o przepisach dotyczących ochrony środowiska

Dyrektywa Europejska 2002/96/EC wymaga, aby sprzęt oznaczony symbolem znajdującym się na produkcie i/lub jego opakowaniu ("przekreślony śmietnik") nie był wyrzucany razem z innymi niesortowanymi odpadami komunalnymi. Symbol ten wskazuje, że produkt nie powinien być usuwany razem ze zwykłymi odpadami z gospodarstw domowych. Na Państwu spoczywa obowiązek wyrzucania tego i innych urządzeń elektrycznych oraz elektronicznych w wyznaczonych punktach odbioru. Pozbywanie się sprzętu we właściwy sposób i jego recykling pomogą zapobiec potencjalnie negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia ludzkiego. W celu uzyskania szczegółowych informacji o usuwaniu starego sprzętu prosimy się zwrócić do lokalnych władz, służb oczyszczania miasta lub sklepu, w którym produkt został nabyty.

Powyższa instrukcja jest własnością Konsorcjum FEN Sp. z o.o.



Dział Wsparcia Technicznego

Konsorcjum FEN Sp. z o.o.

Kontakt: support@fen.pl

